



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**29. dan, 13. 3. 2024.**

## **Nakana:**

Molimo kao zahvalu za sve majke čiji su životi promijenjeni i dječicu koja su spašena kroz inicijativu *40 dana za život*.

## **Sveto pismo:**

Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. (Lk 17, 15)

## **Razmatranje:**

Ima jedna priča da su jednom putovali zajedno vjetar, voda i dobar glas. Iako različni po imenu i po naravi, dobro su se razumjeli i prijateljili. Kad su se rastajali, upitaše jedan drugoga kad će se opet vidjeti. Voda reče: »Ja sam uvijek na vidiku. Dođite samo na more ili rijeku ili potok ili izvor, i eto me!« Vjetar reče: »Mene je posvuda lako naći, i na brdu i u dolini, i ujutro i uvečer, i u podne i u noći.« Ali dobar glas šutio je. Kad su dakle navalili na njega da im kaže gdje će ga opet naći, žalosno im odgovori: »Ja ne dolazim nikad više. Tko me je jednom izgovorio, taj me više ne nalazi.«

O koliko istine u ovoj riječi! O koliko mudre pouke za hrvatske djevojke, napose za naše seljačke djevojke, koje su ostale pošteđene od žalosne »prosvijećenosti« koja ne računa s vrhunaravnim vrijednostima niti pozna Boga. Čistoća duše, djevojačko poštenje, to je vaš najljepši ukras, to je nada domovine, to je radost Crkve Božje.

Pazite dakle na svoje djevojačko poštenje! Jednom izgubljeno više se ne vraća. Bjelina je snijega tako privlačna. Ali kad se jednom zgazi nogama, postaje blato. Vi ste danas izložene opasnostima na svakom koraku. Izložene više nego li kralj David kad je bježao pred buntovnim sinom koji je htio da mu otme kraljevsku krunu, a on vapio: »Eto, hoće da ugrabe blago moje, i ja bježim žedan!« Bježao je da je sačuva, ali je uz to još više upirao oči k Bogu govoreći iz punine duše: »U Bogu je spasenje moje i slava moja, u Bogu je jakost moja i ufanje moje!« To su dva odlična sredstva da i vi sačuvate svoje poštenje u ovom pokvarenom svijetu. Izbjegavajte zle prigode i molite Boga da vam sačuva biser djevojačkog poštenja i časti.

Domovina računa samo s čistim naraštajem. Grozne su bez sumnje posljedice rata. Ali sve materijalne

ruševine što ih rat prouzrokuje nisu tako teške i strašne kao moralne ruševine što ih prouzrokuje grijeh u dušama omladine, napose ženske. S moralnim padom padaju u prah svi ideali, a gdje nema njih, nastupa smrt. Čista omladina sposobna je za žrtve, a samo na žrtvama se gradi bolja budućnost domovine. O čistom naraštaju pjeva Crkva: »O kako je lijep čisti naraštaj! Besmrtn je spomen njegov, jer je znan i kod Boga i kod ljudi!« Jedna čista duša, veli sveti Ivan, arški župnik, to je kao uzglavlje od ruža, na kojem počiva Duh Sveti.

Kad čovjek promatra današnji ženski svijet, izgleda da je ponestalo u većem dijelu njegovom svakog idealizma. Mnogima, napose u gradovima, ali nažalost već i po selima, izgleda da je kićenje postalo glavno zanimanje kraj sve strašne ozbiljnosti vremena u kojem živimo. Bogata Rimljanka Flavija Domitila, zaručnica uglednog nekog plemića, upotrebljavala je mnogo vremena na svoje kićenje. Jednog dana reče joj njezin rob Nerej: »Gospodarice, ne bi li ti htjela isto toliko vremena upotrijebiti dnevno na poljepšavanje svoje duše, da se sviđiš nebeskome zaručniku? Kakva bi ti sreća u dio pala!« Poganku Domutilu duboko su potresle ove riječi. Dade se poučiti u kršćanstvu, pokrstiti i konačno položiti svoj život za Krista.

Želim i očekujem od naše ženske omladine da će na poljepšavanje svoje duše svratiti svoju najveću pažnju i da će na svoje djevojačko poštenje paziti kao na dragi kamen. I ako bi kada kojoj zaprijetila pogibelj, neka se sjeti priče o vjetru, vodi i dobrom glasu.

bl. Alojzije Stepinac, uvodnik u mjesečniku  
Djevojački svijet za katoličke djevojke, 1. 1. 1941.

## **Molitva:**

Spomeni se, o predobrostiva Djevice Marijo, kako se nije nikada čulo da si ikoga zapustila koji se k tebi u zaštitu utekao, tvoju pomoć zatražio i tvoj zagovor zamolio.

Ovim pouzdanjem obodren utječem se i ja k tebi, Djevice djevica.

K tebi, Majko, dolazim; pred tobom, eto, stojim ja, grješnik, i uzdišem: nemoj, Majko vječne Riječi, prezreti mojih riječi, nego ih milostivo poslušaj i usliši. Amen.